

洛阳·城事

晚报义务红娘帮帮团 周年庆系列活动

11月9日下午,金鑫主题相亲会上,现代相亲将遇见古典浪漫,另有惊喜大奖——

13根公益金条在相亲会上等你拿!

□记者 刘亮

来相亲就有机会拿金条! 11月9日,由洛阳晚报、金鑫珠宝、河南电视台《天赐良缘》、河南中视艺术品文化发展有限公司联合举办的金鑫“马上脱光,淘! 讨! 逃!”主题相亲会将举办,主办方精心准备了精彩游戏和惊喜大奖,只等洛城单身男女的到来。

为让单身男女有不一样的相亲体验,本次相亲会结合了不少古典元素:在相亲现场,会有几位美丽的“公主”,通过抛绣球、比武招亲等环节,选出自己的心上人,身怀绝技的小伙子们还在等什么,相信到场的你一定能够体验到这是不一样的寻爱之旅。

本次“淘! 讨! 逃!”就是三个阶段的活动主题——

“淘”我所想,现场找寻有“眼缘”的对象,锁定目标;

“讨”你欢心,通过才艺展示或主动示爱,让对方感知自己的心意;

“逃”脱单身,这是单身男女最期待的结果,和心仪的人牵手成功。

如果你有才艺需要表演,请提前与我们联系。主办方准备的13根公益金条将会分别在各个环节当中抽出,赶快报名参加本次相亲会吧,只要你积极参与互动游戏,幸运之神就会眷顾你!

■特别提醒 如果商家有意协办本次活动,请拨打18638358919(记者 郑凤玲)、15236297591(记者 刘亮)电话联系。

● 活动时间:11月9日14时至17时

● 活动地点:金鑫珠宝上海市场店门前广场

● 报名地点:上海市场金鑫珠宝城二楼办公区

● 报名方式:

邮箱报名 登录邮箱 wanbao-hongniang@163.com(密码 wbhong-niang123)获取报名表,将填好的报名表发送至邮箱 wbywhn@sina.com。

电话报名 每天9时至18时,拨打电话 64232666、64231148(市妇联金鑫公益婚恋中心)、18638358809(帮帮团成员袁婀娜)咨询、报名,报名时需提供姓名、身份证号、身高、体重、职业、手机号等信息。

微信报名 关注晚报义务红娘帮帮团官方微信“wbhn123”,将姓名、身高、年龄、职业、身份证号等个人信息发送至官方微信报名。

凡报名者,我们将把您的资料提前整理出来,在晚报义务红娘帮帮团周年庆活动现场进行公布,让您多一些机会找到心上人。

市妇联金鑫公益婚恋中心是由市妇联领导、金鑫珠宝公司全额投资兴办的纯公益性婚介组织,2002年7月成立,目前在郑州、洛阳有两家实体公益机构。12年来,前来咨询、登记、被安排约会的逾15万人,举办了各种形式的交友相亲会150多场,成功牵手2580多对。该中心被省、市等多家媒体报道,先后获得“河南省先进民间组织”“洛阳市维护妇女儿童权益示范岗”“洛阳市优秀社会团体”“2011年度社会组织先进单位”“郑州市民政局‘三A’级诚信单位”“河南省婚庆服务业协会副会长单位”“郑州市残疾人联合会助残爱心单位”“河南省婚庆服务业协会公益幸福事业单位”等荣誉称号。

自2006年以来,市妇联金鑫公益婚恋中心举办的“牡丹花开幸福来”万人公益交友大会,被洛阳市节会办定为牡丹文化节期间的重要项目之一,已成功举办9届。

《家庭寄养管理办法》将于12月1日起实施

“模拟家庭”让孤残儿童享受温暖



张爱香为「女儿」党易英梳头

□见习记者 潘立阁 通讯员 刘文栋 杜永齐 文/图

有这样一种家庭,父母与孩子并没有血缘关系,也没有正式收养关系,孩子的监护权依旧归民政部门,这种模式叫做家庭寄养。民政部日前新出台的《家庭寄养管理办法》(以下简称《管理办法》)将于12月1日起正式实施,与之前制定的《家庭寄养管理暂行办法》(以下简称《暂行办法》)相比,新规扩大了寄养儿童的范围,提高了寄养家庭的准入门槛。

我市有多少这样的寄养家庭?新规又将对他们产生怎样的影响?洛阳晚报记者对此进行了调查。

181名孤儿的98个家

昨日上午,洛阳晚报记者来到瀍河回族区的居民张爱香家,她正在给“女儿”党易英梳头。相似的脸庞,相似的笑容,让人以为这是一对亲生母女。

就在张爱香为党易英梳头时,一旁的弟弟党建华拿来镜子,举在姐姐眼前。其实,这姐弟俩与“妈妈”张爱香并没有血缘关系,是寄养在这个家庭里的孩子,都患有不同程度的脑瘫。

这只是我市寄养家庭的一个缩影,市儿童福利院相关负责人介绍,目前院里有181名孤残儿童寄养在98个家庭中,他们在这些“模拟家庭”中接受康复治疗,“家庭的温暖有助于他们性格的良好发展,使他们的精神世界最大程度地恢复健康。”

长期以来,我国采取的是在儿童福利院中集体供养孤残儿童的模式。这样的模式,无法使每个孩子都得到针对性的照料,长期脱离家庭生活也不利于孩子良好性格的形成。在民政部2003年颁布《暂行办法》之前,我国还没有正式

提出实施孤残儿童家庭寄养模式,但各地已有探索。

“其实早在2001年我们就有过探索。”市儿童福利院相关负责人说,当时,院里试着让在院中的服务人员将孤残儿童带回家进行寄养。张爱香收留寄养儿童就是从那时开始的。

这次探索取得了很好的效果,也成为我市家庭寄养模式的雏形。受这些服务人员的影响,他们周围的一些人也开始收留寄养儿童,在瀍河回族区和洛龙区形成了较为集中的片区。

寄养儿童范围扩大,期待更多爱心

市儿童福利院相关负责人说,相较于过去“每个寄养家庭的被寄养儿童不能超过3名”的要求,《管理办法》将人数限制为不得超过2人,且该家庭无未满6周岁儿童。《管理办法》还将流浪乞讨等生活无着的儿童纳入寄养儿童的范围,这就需要更多家庭加入其中。

但是,目前我市的形势并不乐观,2012年时,我市的寄养儿童数量一度达到246名。最近两年,这一数字呈下降趋势,截至目前为181名。

市儿童福利院相关负责人认为,出现这一现象的原因是多方面的。首先是家庭成员的不理解、不支持。其次是给予这些家庭的补助费用较低,目前我市根据寄养儿童病情的不同,分别给予寄养家庭600元、650元、700元不等的寄养费。同时还有一些家庭因子女结婚、精力不足等原因与儿童福利院解除了寄养协议。

“通过寄养儿童来获取高额经济回报是不现实的,这对寄养儿童的成长不利,所以还是希望更多有能力、有精力的家庭献出一些爱心,帮助这些孩子,让他们感受到家的温暖。”市儿童福利院相关负责人说。

洛阳晚报 招聘专栏 广告热线:0379-65139977 65139988

老洛酒 重情

不但“免费”喝酒,而且还能赚钱
另招:县(市)、区经销商各一家
酒招:销售内勤管理5人

厂家:洛阳村沽酒业有限公司 汝阳杜康大酿酒厂有限责任公司
地址:唐宫东路252号起重机厂东200米老洛酒营销中心
电话:62351805 18336767661

洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。